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ІСТОРІЯ УКРАІНИ




Ас-83


План вивчення теми:
1. Ознайомся із текстом підручника: Історія України, 11 клас. Н.Сорочинська, О.Гісем, 2019 р. § 2. (https://pidruchnyk.com.ua/1262-istoriya-ukrainy-11-klas-sorochinska.html).

2. Переглянь презентацію до теми.
3. Занотуй основні положення теми уроку, використовуючи відомості презентації та опорного конспекту, за планом:
1. Відновлення сільського господарства .

2. Відбудова промисловості.

3. Позитивні та негативні результати повоєнної відбудови.
4. Причини та наслідки голоду 1946 – 1947 років.
4. Виконай завдання для перевірки власних знань.


Схема 1.

ПРОЕКТ ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ


[image: image1]
Схема 2.

ОСОБЛИВОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ВІДНОВЛЕННЯ ГОСПОДАРСТВА
	Особливості
	1. Значні масштаби відбудовчих робіт.

2. Розрахунок лише на власні сили і ресурси СРСР, відсутність зовнішньої допомоги.

3. Пріоритетна увага надавалась важкій промисловості та енергетиці (80% капіталовкладень).

4. Чіткий державний план відбудовчих робіт.

5. Промисловість відновлювалась на старому, довоєнному технологічному рівні, що стало основою відставання радянського виробництва від світового рівня.

6. Було відновлено командно-адміністративну систему.

7. Широко використовувалась праця військовополонених та в’язнів ГУЛАГу.

	Труднощі
	1. Промислове виробництво під час війни скоротилось втричі.

2. Не вистачало робочої сили та кваліфікованих робітників.

3. Відсутність нового устаткування та обладнання.

4. Зменшення працездатного населення на селі в2,5 рази.

5. Зношеність техніки та обладнання.

6. Засуха та голод 1946 – 1947 років.

	Результати
	+
	 – 

	
	1. До 1950 року господарство України було відновлено.

2. Рівень виробництва перевищив довоєнний на 15%.

3. Створено нові галузі економіки.
	1. Реальний рівень і умови життя населення були тяжкі.

2. не приділялась необхідна увага сільському господарству.

3. Примус та репресії керівництва.
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2. Uy MoxXHa CTBepAxyBaTu, uo B CPCP micnst BiiHM s6epernacst
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[image: image3.emf]«Характерною рисою стратегії радянського керівництва у процесі

відбудови будо повернення до довоєнної моделі розвитку

народного господарства. В основі цієї моделі лежала примітивна

схема індустріалізації, що спиралася на пріоритетний розвиток

кількох базових галузей важкої промисловості і здійснювалася

за рахунок нещадної експлуатації сільського господарства».

О.Бойко

історик 

На основі аналізу

документа та діаграми

визначте:

1. У чому полягали

особливості розподілу

капіталовкладень в

економіку за IV

п’ятирічним планом?

2. Чому запропоновану

урядом схему відбудови

економіки автор називає

примітивною?

3. До яких наслідків у

розвитку економіки це

мало призвести?


























Відсутність ринкових відносин, приватної власності та співпраці з іншими країнами





Перевага важкої промисловості, електроенергетики, транспортної системи





Відновлення виробничих потужностей УРСР та досягнення рівню виробництва 1940 року












































Березень 1946 р.


Затверджено IV-й 5-річний план відбудови господарства








«Характерною рисою стратегії радянського керівництва у процесі відбудови будо повернення до довоєнної моделі розвитку народного господарства. В основі цієї моделі лежала примітивна схема індустріалізації, що спиралася на пріоритетний розвиток кількох базових галузей важкої промисловості і здійснювалася за рахунок нещадної експлуатації сільського господарства».

О.Бойко

історик 



На основі аналізу документа та діаграми визначте:

У чому полягали особливості розподілу капіталовкладень в економіку за IV п’ятирічним планом?

Чому запропоновану урядом схему відбудови економіки автор називає примітивною?

До яких наслідків у розвитку економіки це мало призвести?
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Диаграмма1
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						Капіталовкладення


			важка промисловість			80%


			легка промисловість			12%


			сільське господарство			7%


			інші галузі			1%


						Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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